

Szám: Svh /1454-2/2019.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somlójenői Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. november 21-én 16.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás és nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Somlójenői Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak:

a.) Roma Nemzetiségi Önkormányzati Képviselő-testület tagjai:

Horváth Melissza Julianna	elnök
Sárkány Krisztina	elnökhelyettes
Orsós Ferenc	képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Bendes István	mb.jegyző
Nemes Ferencné	polgármester

A lakosság köréből 3 érdeklődő jelent meg.

Sárkány Krisztina képviselő, korelnök: Köszönti a közmeghallgatás és nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, mivel 3 képviselőből 3 fő jelen van.

A nyilvános ülést megnyitja.

A jelenlévő képviselők száma 3 fő, a döntéshozatalban 3 fő vesz részt. A Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

Ismerteti az alakuló ülés napirendjét:

### NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. Beszámoló az ez évi tevékenységről

Előadó: Horváth Melissza Julianna elnök

2. Somlójenő Község Önkormányzata, és a Somlójenői Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötése

Előadó: Horváth Melissza Julianna elnök

### N A P I R E N D

1. Beszámoló az ez évi tevékenységről

Előadó: Horváth Melissza Julianna elnök

Horváth Melissza Julianna elnök: Újra megalakult a kisebbségi önkormányzat többéves szünet után. Költségvetési támogatás csak a jövő évben várható a nemzetiségi önkormányzatunk részére. Terveik szerint részt kívánunk venni a település rendezvényein, azokat szerény anyagi lehetőségeink szerint támogatni kívánjuk. A húsvét, mikulás, karácsony ünnepeinél segíteni kívánjuk a rászorultakat. Részt kívánunk venni a pályázatokon. Szeretnénk a roma közösség számára az összetartozás erősítése érdekében kirándulásokat, rendezvényeket szervezni. Jó kapcsolatokat kívánunk ápolni a helyi önkormányzattal és felkívánjuk venni a kapcsolatot a környező roma önkormányzatokkal.

## 2. Somlójenő Község Önkormányzata, és a Somlójenői Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötése

Előadó: Horváth Melissza Julianna elnök

Horváth Melissza Julianna elnök: Javasolja, hogy együttműködési megállapodást szeretnének kötni Somlójenő község Önkormányzatával.

Sárkány Krisztina elnökhelyettes: Egyetért a javaslattal.

Horváth Melissza Julianna elnök: Kéri, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúan – a Somlójenő Község Önkormányzata, és a Somlójenői Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötéséről az alábbi határozatot hozta:

### Somlójenői Roma Nemzetiségi Önkormányzat 8/2019.(XI.21.) sz. határozata

1./ A Képviselő-testület megtárgyalta Somlójenő Község Önkormányzata és a Somlójenői Roma Nemzetiségi Önkormányzata által a működési feltételek biztosítására, valamint a gazdálkodási feladatok ellátására kötendő együttműködési megállapodást és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást aláírja.

Felelős: Horváth Melissza Julianna elnök

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos

Horváth Melissza Julianna elnök: Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a résztvevők megjelenését, az ülést 16.30-kor bezárja.



*Horváth Melissza Julianna*  
Horváth Melissza Julianna  
elnök

*Sárkány Krisztina*  
Sárkány Krisztina  
jegyzőkönny hitelesítő

